
G.VENKATASWAMY NAIDU COLLEGE (Autonomous) 
KOVILPATTI. 

(Re-Accredited with ‘A’ Grade by NAAC) 

 (Affiliated to Manonmaniam Sundaranar University, Tirunelveli). 

(Under the Management of The Kuppuswamy Naidu Charity Trust for Education and Medical Relief, Coimbatore-37) 

 

ALUMINI FEEDBACK ANLAYSIS 2022-23 

FEEDBACK ABOUT THE COLLEGE 

 

 

YES
99%

NO
1%

1.  DO YOU FEEL PROUD TO BE ASSOCIATED 
G.V.N COLLEGE AS AN ALUMNI MEMBER?

YES

NO

EXCELLENT
45%

GOOD
52%

SATISFACTORY
3%

BELOW 
SATISFACTORY

0%

2.  RATE THE DEVELOPMENT ACTIVITIES OF 
THE COLLEGE DURING YOUR TENURE AS A 

STUDENT

EXCELLENT

GOOD

SATISFACTORY

BELOW SATISFACTORY



 
 
 

 

EXCELLENT
44%

GOOD
50%

SATISFACTORY
5%

BELOW SATISFATORY
1%

3.  RATE THE GRIEVANCES REDRESSAL 
MECHANISM DURING YOUR STUDY AT THE 

COLLEGE

EXCELLENT

GOOD

SATISFACTORY

BELOW SATISFATORY

EXCELLENT
47%

GOOD
45%

SATISFACTORY
8% BELOW 

SATISFACTORY
0%

4.  RATE THE GRIEVANCE REDRESSAL AT THE 
COLLEGE (WITH RESPECT TO ISSUE OF 

DEGREE/ATTENDANCE/TC/CONDUCT/MARK 
STATEMENT etc)

EXCELLENT

GOOD

SATISFACTORY

BELOW SATISFACTORY



 

 

STRONGLY AGREE
45%

AGREE
52%

DISAGREE
1%

NETURAL
2%

5.  SYLLABUS UPDATED HAS RELEVANCE TO 
LOCAL REGIONAL AND GLOBAL NEEDS

STRONGLY AGREE

AGREE

DISAGREE

NETURAL

EXCELLENT
47%

GOOD
47%

SATISFACTORY
5%

BELOW 
SATISFACTORY

1%

6.  ADMISSION PROCEDURE

EXCELLENT

GOOD

SATISFACTORY

BELOW SATISFACTORY



 

 

EXCELLENT
41%

GOOD
53%

SATISFACTORY
6% BELOW 

SATISFACTORY
0%

7.  INFRASTRUCTURE

EXCELLENT

GOOD

SATISFACTORY

BELOW SATISFACTORY

EXCELLENT
42%

GOOD
45%

SATISFACTORY
11%

BELOW SATISFACTORY
2%

8.  LABORATORIES, EQUIPMENT, COMPUTER 
FACILITIES

EXCELLENT

GOOD

SATISFACTORY

BELOW SATISFACTORY



 

 

EXCELLENT
48%

GOOD
44%

SATISFACTORY
7%

BELOW 
SATISFACTORY

1%

9.  LIBRARY

EXCELLENT

GOOD

SATISFACTORY

BELOW SATISFACTORY

EXCELLENT
35%

GOOD
48%

SATISFACTORY
14%

BELOW 
SATISFACTORY

3%

10.  SPORTS AND EXTRACURRICULAR 
ACTIVITIES

EXCELLENT

GOOD

SATISFACTORY

BELOW SATISFACTORY



 

 

 

 

EXCELLENT
46%

GOOD
49%

SATISFACTORY
5%

BELOW 
SATISFACTORY

0%

11.  RATE YOUR EXPERIENCE REGARDING THE 
KNOWLEDGE GAINED(BOTH THEORY & 

PRACTICAL) DURING YOUR STUDY AT G.V.N 
COLLEGE

EXCELLENT

GOOD

SATISFACTORY

BELOW SATISFACTORY

EXCELLENT
49%

GOOD
44%

SATISFACTORY
7%

BELOW 
SATISFACTORY

0%

12.  RATE YOUR EXPERIENCE ABOUT HOW 
FAR THE STAFF MEMBERS WERE CO-

OPERATIVE.

EXCELLENT

GOOD

SATISFACTORY

BELOW SATISFACTORY



 

 

 

EXCELLENT
4%

GOOD
85%

SATISFACTORY
11%

BELOW 
SATISFACTORY

0%

13.  RATE THE ACADEMIC INITIATIVE TAKEN 
BY THE COLLEGE TO IMPROVE THE SKILLS OF 

THE STUDENTS

EXCELLENT

GOOD

SATISFACTORY

BELOW SATISFACTORY


